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電話番号

１ 施策の目的

対象（誰、何を対象としているか） 意図（どのような状態にしたいのか）

２ 施策の成果状況

成
果
指
標
①

指標名 単位
実績値 中期目標 長期目標 指標の

うごき

成果状況／達成度評価

目　標
達成度

（達成度）

成果状況の推移

成
果
指
標
②

指標名 単位
実績値 中期目標 長期目標 指標の
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目　標
達成度
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成
果
指
標
③

指標名 単位
実績値 中期目標 長期目標 指標の

うごき

成果状況／達成度評価

目　標
達成度

（達成度）

成果状況の推移

３ 市民満足度調査の状況
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2020

2021

2022

2023

2023

令和 年5

健やかにいきいきと暮らせるまち

健康で元気に暮らせる環境づくり

医療体制の充実

健康福祉局

保健医療政策課

087-839-2860
Ａ

　市民 　安定した医療供給体制を整えることにより、市民が安心し
て暮らすことができる環境づくりを目指す。

立入検査違反率
％

年度2 年度3 年度4 年度5 年度5

2.1 2.2 40.1 40.1

　新型コロナウイルス感染症の感染拡大状況を鑑み、病院及び新規開
設診療所については書類審査を行い、必要と認められた病院について
現地での立入検査を行うこととし、違反施設に関して改善計画書の提
出を求めることで、目標を達成することができた。

％195.1

点30

地域医療機関からの紹介率
％

年度2 年度3 年度4 年度5 年度5

73 71 74 60 60

　地域医療支援病院として、医師の同行による地域医療機関への訪問
や地域医療連携カンファレンス、セミナー等の症例検討会を通して、
顔の見える関係を築き、スムーズな連携・受入れを行うことで、目標
を達成することができた。

％123.3

点30

地域医療機関への逆紹介率
％

年度2 年度3 年度4 年度5 年度5

95 85 84 85 85

　後方支援病院として、かかりつけ医を推奨し、入退院のスムーズな
連携に取り組んでおり、紹介いただいた地域の医療機関に対しては、
逆紹介の徹底に努めたものの、逆紹介をしていない新型コロナウイル
ス感染症患者を３年度以上に受け入れたため、逆紹介率は低下し、目
標を達成することができなかった。

％98.8

点29
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４ 施策に係るコスト

事業費

人件費

トータルコスト

５ 今後の方向性と課題

施策の推進状況と課題

施策推進の方向性

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

年度（決算）2 年度（決算）3 年度（決算）4 年度（予算）5

7,272,704 7,449,751 7,694,308 8,544,942

4,521,300 4,472,056 4,430,716 4,461,123

11,794,004 11,921,807 12,125,024 13,006,065

【健康福祉局】医療現場においては、地域間・診療科間における医師の偏在等による医師不足や専門診療科不足が深刻であり、医
師の確保や地域医療等の充実が必要である。また、災害時医療救護体制の整備を更に進めるため、市内３医師会等と連携しながら
災害時医療救護活動マニュアルに沿った取組を行う必要がある。
【病院局】救急患者の積極的な受入れや、地域の医療機関との連携強化などを図ることで、新規患者の更なる獲得を図るととも
に、可能な限り経費圧縮に努め、病院事業の健全経営に取り組む必要がある。また、附属医療施設については、できる限り早期に
開所する必要がある。

【健康福祉局】地域医療や救急医療体制を確保するため、地域間・診療科間の医師偏在を解消するなど、国・県主導の下、関係機
関と連携しながら医師の確保に努める必要がある。また、災害時医療救護体制については、地域災害医療対策会議や災害医療コー
ディネーターと連携しながら、災害時医療救護活動マニュアルに沿った実践的な訓練・研修に取り組む必要がある。
【病院局】高度医療に対応した環境づくりに努めるとともに、引き続き、感染症への対応や、救急患者の積極的な受入れ、また、
がん医療に重点的に取り組むなど、良質な医療の提供と経営の健全化に取り組む必要がある。

市立病院の充実
Ａ

（企業会計）附属医療施設（塩江分院）整備事業
○ ○ ％73 Ｂ 継続

附属医療施設整備進捗率
％67.8

（企業会計）高松市立病院運営事業
○ ％93 Ａ 継続

みんなの病院の経常収支比率

みんなの病院の修正医業収支比率

％110.5

％99.0

寄附講座開設事業
％97 Ａ 継続

大学からの医学生受入数

地域医療に関する講演会開催数

％575.0

％266.7



基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

地域医療体制の充実
Ａ

医療安全推進事業
％94 Ａ 継続

相談者の納得度「納得した」の割合
％113.0

（評価対象外）薬事監視指導事業

看護師養成所運営補助事業
％93 Ａ 継続

養成所卒業生の資格取得率
％94.3

産科医等確保支援事業
％83 Ｂ 継続

該当施設における産科医及び助産師の従事人数
％80.4

災害時医療救護事業
％97 Ａ 継続

備蓄医薬品のうち有効期限内である医薬品の割合

医療救護活動の実施率

％100.0

％100.0

救急医療体制の確保
Ａ

在宅当番医制等事業
％97 Ａ 継続

休日における休日当番医の開設稼働率

市民満足度調査における「医療体制の充実」の満足度

％100.0

％105.9

歯科救急医療センター休日・夜間救急歯科診療事

業運営補助事業
％97 Ａ 継続

休日・夜間における救急歯科診療の開設稼働率

市民満足度調査における「医療体制の充実」の満足度

％100.0

％105.9

（評価対象外）夜間急病診療所運営事業

病院群輪番制運営補助事業
％97 Ａ 継続

夜間における輪番病院の開設稼働率

市民満足度調査における「医療体制の充実」の満足度

％100.0

％105.9

病院群輪番制病院設備整備費補助事業
％96 Ａ 継続

夜間における輪番病院の開設稼働率

市民満足度調査における「医療体制の充実」の満足度

％100.0

％105.9


